

Kiegészítő melléklet

Az

Erős Táncért Alapítvány

2023 évi beszámolójához

A szervezet azonosító adatai, bemutatása

Név: Erős Táncért Alapítvány
Székhely: 1143 Budapest, Ilka utca 42. alagsor/16
Bejegyző határozat száma: 0100/PK.61019/2005
Nyilvántartási szám: 01-01-0009783
Szervezetünk jogállása: közhasznú

A számviteli politika főbb vonásai:

A beszámoló összeállításánál alkalmazott szabályzatrendszer:

A számviteli törvényben rögzített alapelvek, értékelési előírások alapján alakítottuk ki az adottságainknak, körülményeinknek leginkább megfelelő, a törvény végrehajtásának módszereit, eszközeit meghatározó számviteli politikát.

A számviteli politikánk a beszámolási kötelezettséget, a valós vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetről készülő beszámolót helyezi előtérbe. A törvény alapján a megbízható és valós összképet adó információszolgáltatást és az ezt biztosító alapelveket a könyvvizetés során szervezetünk folyamatosan szem előtt tartotta.

Jogszabályi háttér:

2011. évi CLXXXI. törvény egyesülési jogról, közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról

2011. évi XLXXXI. törvény: a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról

479/2016 (XII.28) Korm. rendelet a számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési sajátosságáról

350/2011 (XII.30) Kormányrendelet: a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtési és a közhasznúság egyes kérdéseiről

A beszámolási forma:

A Civil szervezet a számviteli törvényben, valamint az egyéb szervezetek könyvvezetéséről szóló kormányrendeletben meghatározott szabályok alapján készítette el a beszámolóját.

Egyszerűsített éves beszámoló, amelynek tagolása megfelel az egyéb az egyéb szervezetek könyvvezetéséről szóló kormányrendelet 3-as és 4-es sz. mellékletének!

Az eredmény-kimutatása: Összköltség eljárással készült, formája a kormányrendelet ide vonatkozó rendelete szerint készült.

Az alapítvány vállalkozási tevékenységet nem folytat!

A Beszámoló készítésével kapcsolatos időszak:

- Az üzleti év megegyezik a naptári évvel.: 2023.01.01-2023.12.31-ig szól.

- Mérleg fordulónapja: 2023. december 31.

A beszámoló készítése, aláírása:

A beszámoló nyelve: magyar

Aláíró: Horváth Csaba

Aláíró: Kuratóriumi elnök

A könyvvezetés módja és a könyvvezetéssel kapcsolatos időpontok:

A civil szervezetben, a használatban, a tulajdonban lévő eszközökről és azok forrásairól, továbbá a gazdasági műveletekről a kettős könyvvezetés keretében biztosítja, hogy az eszközökben és forrásokban bekövetkezett változások megfeleljenek a valóságnak, folyamatosan, zárt rendszerben, áttekinthetően kerülnek bemutatásra.

A beszámoló közzététele:

A közzétételi kötelezettséget az alapítvány elektronikus úton teljesíti.

A szervezet saját honlappal rendelkezik, így a beszámolója is közzétételre kerül.

A számviteli alapelvek érvényesítése:

A beszámoló a teljesség elve, a valódiság elve, a következetesség elve, a folytonosság elve, az összemérés elve, az óvatosság elve, a bruttó elszámolás elve, az egyedi értékelés elve, az időbeni elhatárolás elve, a tartalom elsődlegessége a formával szemben elve, a lényegesség elve, a költséghaszon összevetésének elve.

Könyvvizsgálati kötelezettség:

Az adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Eszközök értékelése:

1, bekerülési érték:

- vásárláskor a tényleges beszerzési ár szerinti nyilvántartás
- értékcsökkenés leírási módszere, a tervezett écs leírás elszámolásának alapja az immateriális javak és tárgyi eszközök aktiválási értéke, az aktiválás napjától egyedileg évente, a tervezett leírási kulcsokat alkalmazva, lineáris módon
- a kisértékű (200.000,- Ft. alatti) beszerzéseknél a használatbavételkor egy összegben történik a leírás

A beszámoló tartalmazza az egyes sorokhoz tartozó információkat, és a szöveges értékeléseket.

A Közhasznú jogállású szervezetek támogatásainak bemutatásáról

Az alapítványunk közhasznú jogállására tekintettel a támogatásainkra vonatkozó adatokat a mellékletekben közöljük.

2024. május 31.

Melléklet:

Támogatási programok bemutatása